

2
15
區議會選舉
District Council Election

服務市民 說到做到 建制當選議員談抱負



▲陳穎欣（左三）以99票之差擊敗競逐連任的民協「雙料議員」馮檢基

大公報記者林良堅攝

陳穎欣矢言做得比馮檢基更好

【大公報訊】記者許嘉信報道：信今屆區議會選舉塵埃落定，建制派新秀取得相當亮麗成績。他們面對傳媒講述當選感言時，都相當沉着理性，認為是選民認同服務市民的參選理念，並表明對參選承諾會「說到做到」，要比原議員「做得更好」。

深水埗麗閣區選舉可謂最受媒體關注，亦是選情最矚目的選戰之一。年僅25歲、獲民建聯和工聯會聯合推薦出選的「小花」陳穎欣，以99票之差擊敗競逐連任的民協「雙料議員」馮檢基。陳穎欣表示，自己一直在區內「探石仔」，逐漸做出成績，有信心擔任區議員後會做得比馮檢基好。

靠探石仔探出成績

麗閣選區選戰甚具話題性，民協元老馮檢基爭取連任，誓要保住下屆參選「超級區議會」議席機會，卻面對服務社區兩年的社區幹事陳穎欣挑戰，身為馮檢基前黨友兼徒弟的黃仲棋亦加入戰團。多位建制派政治明星先後為陳穎欣站台拉票，最終陳穎欣奪得2531票，擊敗得2432票的馮檢基，險勝對手。縱然馮檢基隨即要求重新點票，亦無助改變戰果。

被問到成功當選感受，陳穎欣坦言競選期間一直都是以平常心面對選情，沒有預計選舉結果，雖然最終只是贏對方99票，但不認為自己是僥幸勝出，稱自己過往工作是靠「探石仔」逐步做出來，爭取街坊支持，不是因為得到民建聯和工聯會兩大政黨支持才獲勝。她又說，市民選擇是對自己工作認同，未來會用汗水和心血報答居民，期望自己能夠把新思維帶到社區服務當中，並以自己堅持和勤奮，與街坊一同努力做出成績。

陳穎欣續稱，昨日凌晨點票完畢之後，自己並沒有睡覺，「只是回家梳洗，之後就出去謝票」，以及與團隊成員思考如何落實政綱。她說，會把改善社區環境和增設無障礙設施作為未來工作重點，有信心會做得比馮檢基更好、更專注地區工作。

陳穎欣父親是前工聯會副理事長陳志光。工聯會會長林淑儀相信陳穎欣會有其父親遺傳，有為市民打拚的心，又指陳穎欣第一次參選就要面對資深區議員，需要付出很大努力和心力才能成功當選，希望她未來能夠化壓力作為動力，而工聯會亦會在她的背後全力支持她。

陳家珮繼續努力服務海怡

【大公報訊】記者馮瀚林報道：今屆區選結束，新民黨陳家珮在海怡西選區取得2945票，再次擊敗只得2245票的「人民力量」主席袁彌明。她強調，自己對選情有信心，「因為海怡街坊大多是中產，比較理性，加上我在海怡工作已有一年多，這些都能夠在結果反映出來。」陳家珮又說，昨日起一連三日向街坊謝票，答謝街坊支持。

對於今屆選舉較上次補選多出接近一千票，陳家珮表示，那是由於地區工作扎實，而且中產選民對生活要求高，他們需要區議員能夠協助街坊，加上「人民力量」形象激進，袁彌明又缺乏地區工作，所以種種因素推高了投票率及自己得票。陳家珮重申，當選後會繼續跟進港鐵海怡站及大廈維修等兩大議題。

此外，陳家珮又表示，今次選戰反映社會政治形勢變得兩極化，因為過往民主黨支持者不會支持人民力量，但袁彌明今次得票卻是吸納了民主黨單仲偕票源，所以她會更加努力做好地區工作，贏取更多街坊支持。



▲陳家珮（中）當選後表示會更加努力做好地區工作

受訪者提供

何君堯勝選歸功有誠意

厭惡型設施，包括堆填區。何君堯表示，屯門已被選擇做垃圾處理、排污的「硬任務」，故落實「任務」時屯門要聰明和有智慧去做，「己所不欲，勿施於人，咁啲垃圾堆去邊呢？」他認為，屯門人能夠承受其他區份不願意和不能承受的東西，現時難以關閉屯門堆填區，因為北區和將軍澳也不願意接受家庭垃圾。

反對屯門擴建堆填區

要解決有關問題，何君堯提出實質建議，認為應該發展高新科技，實現「以先進技術，把垃圾轉化為能」。他續指，2013年已反對屯門擴建堆填區、起化糞爐，應該用先進技術去處理家庭垃圾，即使將來堆填區的

和要擴建，都不能一下子擴建太大，否則會令政府「有惰性去處理垃圾問題」。他又強調，會為屯門爭取更好平衡發展，不能一面倒都是厭惡設施，政府要增撥資源令屯門成為有活力生氣、青山綠水依然的社區。

被問及「熱血公民」鄭松泰參選是否間接令自己勝出，何君堯回應指選舉是公開，無人可預料有多少人參選，又形容對方取得300多票是好開始，認為這可鼓勵更多年輕人參與社會、做有建設的事。鄭松泰則稱，「銀票」只是其他人說法，若說自己參選間接令何君堯當選，是對其他參選人不公道。對於何俊仁落敗，鄭松泰認為對方應思考為何「做咗十幾年」，但支持度仍比「空降」的何君堯低。



▲何君堯（右）以125票優勢擊敗有16年區議員經驗的何俊仁

大公報記者黃洋港攝